



Afdelingsmøde afd. 9, Stadionkvarteret

Referat

Møde:	Ordinært afdelingsmøde
Mødedato:	06.09.2021
Mødetidspunkt:	Kl. 17.30
Mødested:	Glostrup Hallen
Stemmeberettigede lejemål:	Ved opstart af mødet - 115 Ved behandling af forslag - 102
Dirigent:	Per Dalhammer
Referent:	Johnny Petersen

Dagsorden

1. Godkendelse af forretningsorden for afdelingsmødet

Forretningsorden blev godkendt.

2. Valg af

a) Dirigent

Per Dalhammer

b) Stemmeudvalg

Jytte, Rene, Rudi, John

c) Referent

Johnny Petersen.

3. Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste møde

Der var udsendt en skriftlig beretning med materialet, hvorom Formand Susanne W. Petersen kort orienterede om på mødet. Afslutningsvis meddeltes det at forslaget omkring parkering blev trukket.

Herefter var der spørgsmål fra beboerne omhandlende bl.a. vaskerier, hvor der blev udtrykt et ønske om en gennemgang/opretning af lokalerne.

Der var også en debat om adfærden fra Elmehusene. Der var ønsker om at lukke af med hegn til Elmehusene, men dette er ikke muligt. Per Dalhammer har været i kontakt med bestyrelsesformanden i Elmehusene omkring de nævnte forhold, men det har desværre ikke hjulpet. Der er også rundsendt en skrivelse til beboerne i Elmehusene. Det blev nævnt, at der kan opsættes chikaner, så cykelkørsel til og fra Elmehusene/Sportsvej ikke er til fare for vores beboere.

4. Behandling af eventuelt indkomne forslag

Forslag 1: Højde på hække

Forslaget blev trukket af Tine Liechti.

Forslag 2: Cykelskur ved Sportsvej nr. 59:

Forslaget trukket. Afdelingsbestyrelsen kommer med en samlet løsning for anvendelse af affaldsskurene, når Molokkerne er opsat.

Forslag 3: Husdyr

Der var skriftlig afstemning. Resultatet blev 81 for og 118 imod.

Forslaget blev nedstemt.

Forslag 4: Kravlegård til hunde

Det blev besluttet, at afdelingsbestyrelsen arbejder på at finde en løsning.

Forslag 5: Affaldsspande til Hunde høm høm

Forslaget blev nedstemt.

Forslag 6: Græsslåning

Forslaget blev vedtaget som en forsøgsordning i 2022.

Forslag 7: Pleje af hække

Det blev vedtaget, at klipning af hække kun sker en gang årligt.

Forslag 8: Fjernelse af hæk på Sportsvej

Forslaget blev nedstemt.

Forslag 9: Vedligeholdelse af bredbåndskabler

Forslaget blev trukket. Behandles på et kommende møde.

Forslag 10: Stole i elevatorer og lifte

Forslaget blev trukket. Prisen er ca. 730.000 og der er ikke plads til stole i liften.

Forslag 11: Parkeringsproblemer

Forslaget blev trukket.

5. Fremlæggelse af afdelingens driftsbudget for det kommende regnskabsår til godkendelse samt orientering om det godkendte regnskab for 2019 og 2020

Johnny Petersen orienterede om, at afdelingen i 2019 kom ud med et overskud på kr. 1.126.496.

Herefter var der en gennemgang af regnskabet for 2020, som viste et overskud på kr. 1.860.548.

Renovationsudgiften har været stigende gennem årene og den omhandler kun betaling til Glostrup Forsyning.

I 2019 var udgiften til renovation kr. 2.535.353 og med de nye forventede stigninger forventes udgiften i 2022 af blive kr. 3.858.000. Dvs. en stigning over 4 år. På kr. 1.322.647 alene på affald. Pligtmæssigt bidrag til dispositionsfonden udgør kr. 657.000.

Budgetoplægget viser en huslejeregulering på 1,72 %.

Budgettet blev enstemmigt vedtaget.

6. Valg til afdelingsbestyrelsen

Valg af formand

Susanne W. Petersen var på valg. Genvalgt.

Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer for 2 år.

Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer for 1 år.

Følgende beboere stillede op til bestyrelsen.

- Jesper Weidick
- Merete Møldrup
- Tine Liehti

- Jørgen Reimann
- Mads Andersen
- Bettina Vincent
- Per Froholdt
- Jonas D. Hansen
- Pia Bernhardt
- Bennie Spilker
- Michael Justesen
- Saida Koulij

Følgende blev valgt til bestyrelsen:

Valgt for 2 år:

- Jesper Weidick
- Jonas D. Hansen
- Tine Liehti
- Merete Møldrup
- Jørgen Reimann

Valgt for 1 år:

- Mads Andersen
- Per Froholdt
- Pia Bernhardt
- Michael Justesen
- Bennie Spilker

Valgt til 2 suppleanter for 1 år:

- Saida Koulij 1 suppleant
- Bettina Vincent, 2 suppleant

 <hr/> Dirigent	 <hr/> Formand	15/2-21 <hr/> Dato
---	--	-----------------------

